Name
Adresse 
Veranstalter
E-Mail: 



An das 
Ordnungsamt im Landkreis XXX / der Stadt XXX / der Gemeinde XXX
Adresse
Per E-Mail

 


Anmeldung einer Veranstaltung
Bitte um Genehmigung einer Outdoor-Veranstaltung




Sehr geehrte Damen und Herren, 

der TSC (Tanz-Sport-Club) Blau-Gold Bad Reichenhall e.V. ruft am                     Internationalen Tag der menschlichen Solidarität am 20. Dezember um 14:00 Uhr         zu einer Aktion auf. 
Für den Landkreis / die Stadt / die Gemeinde XXX möchten wir diese Veranstaltung auf dem Benennung der Außenfläche die genutzt wird z.B. Rathausplatz durchführen. 
Inhalt der Veranstaltung: 
In den Innenstädten treffen sich Menschen, die gemeinsam den Tanz ‚Jerusalema‘ aufführen. 
Der Tanz selbst dauert ca. 5 Minuten, die Gesamtveranstaltung in etwa 45 Minuten. 
Jede einzelne Veranstaltung soll in den ausführenden Orten gefilmt und über die sozialen Medien gestreut werden. Die einzelnen Veranstalter senden uns das Filmmaterial zu, woraus wir dann eine Präsentation erstellen, die wir auf YouTube einstellen werden.  
Getanzt wird in Reihen neben- und hintereinander, mit den Corona entsprechenden Abstandsregeln, auf den Rathausplätzen und Fußgängerzonen. Siehe beigefügtes Hygienekonzept. 
Jerusalema ist eine Musik, die in Südafrika von Master KG (Kgaogelo Moagi) geschrieben wurde. Im Text, der von der Sängerin auf Zulu gesungen wird, wird Gott um Schutz und Führung in dieser weltweit schwierigen Corona-Pandemie gebeten. Eine Gruppe Angolaner kreierte dann einen Tanz darauf. Der Tanz geht seit Frühling 2020 um die Welt. 
Der Nennung des veranstaltenden Vereins / Tanzclubs / Einzelperson möchte ein positives Zeichen setzen und alle Menschen ermuntern, an dieser Aktion teilzunehmen. Wir wollen für die menschliche Solidarität untereinander in dieser schwierigen Corona-Zeit tanzen und dieses positive Bild so nach außen tragen.  
Dabei ist es uns wichtig, dass die Hygiene-Regeln an allen ausführenden Orten streng eingehalten werden. Hierfür erstellte der Nennung des veranstaltenden Vereins / Tanzclubs / Einzelperson ein Hygiene-Konzept. 
Einen Beitrag über Entstehung und Entwicklung dieses Tanzes finden Sie hier in einem Beitrag des Weltspiegel https://www.facebook.com/Weltspiegel/videos/667027790864689/
Hier auch der Veranstaltungs-Aufruf https://www.facebook.com/events/625851734761617

Ein entsprechender Antrag auf Genehmigung der Veranstaltung erging heute auch an das Ordnungsamt der Stadt XXX / der Gemeinde XXX / Des Landkreises XXX.
Wir bitten um Genehmigung der Veranstaltung. 


Ort, Datum 
Mit freundlichen Grüßen
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